
PEKNÉ MYŠLIENKY O PSOCH

Pes, ktorého si uzdravil, Ťa nikdy nepohryzie. V tom je hlavný rozdiel medzi zvieraťom a človekom. 
Mark Twain

Na psí život sa väčšinou najviac sťažujú tí, ktorí psa nikdy nemali.

Čím viac poznám ľudí, tým viac milujem psy.

Veľkosť národa a jeho morálny pokrok sa môže merať podľa spôsobu jeho zaobchádzania so 
zvieratami. Mahátma Gándhí 

Na svete nie je lepšieho psychiatra, ako je šteňa olizujúce vašu tvár. Ben Williams

Pes je jediné stvorenie na svete, ktoré Vás miluje viac ako seba. Josh Billings

Ak je láska nesmrteľná, potom pevne verím, že sa po smrti stretnem so všetkými psami svojho života,  
keby pre nič iné, tak preto more lásky, ktoré nás spájalo...

Ak niekto povedal, že láska sa nedá kúpiť, zabudol na psy.

Neexistuje zlý pes. Zlý môže byť iba majiteľ. 

Nie je nič krajšie ako pohľad na dobre vycvičeného a vychovaného psa.

Keby psy vedeli rozprávať, človek by prišiel aj o posledného priateľa.

Prevaha človeka nad nižšími živočíchmi neznamená, že nižšie živočíchy by mali byť obeťami vyšších, ale 
že vyššie bytosti by mali ochraňovať nižšie, že by mali jedny druhým pomáhať, tak ako pomáha človek 
človeku. Mahátma Gándhí

Na dosiahnutie súladu s prírodou je akékoľvek množstvo experimentov malé a nijaká obeť nie je 
priveľká. No nanešťastie v súčasnosti idú tendencie opačným smerom. Nehanbíme sa obetovať množstvo 
životov na skrášľovanie pominuteľného tela a v úsilí predĺžiť jeho existenciu na niekoľko prchavých 
chvíľ, v dôsledku čoho zabíjame sami seba, svoje telo, aj dušu. To všetko sa nám deje rovno pred očami,  
no niet väčšieho slepého, ako je ten, čo to nechce vidieť. Mahátma Gándhí

Je omylom domnievať sa, že náš vzťah k zvieratám nemá mať morálne aspekty alebo že k zvieratám 
nemáme žiadne záväzky - to dokazuje neotesanosť a barbarstvo. Súcit k zvieratám je tak silne zviazaný s 
dobrotou charakteru, že je možné tvrdiť, že kto je krutý k zvieratám, ten nemôže byť dobrým človekom. 
Schopenhauer

Zvieratá nie sú naši blízki, nie sú ani naši poddaní; sú to iné národy, chytené spolu s nami v sieti života 
a času.  Henry Beston

Otázka nie je: Sú schopní myslieť? Ani sú schopní hovoriť? ale Sú schopní trpieť? Jeremy Bentham

V pravde je človek kráľom zvierat, alebo ich svojou brutalitou predbehne. Žijeme zo smrti druhých. Sme 
chodiace cintoríny.  Leonardo da Vinci

Divoké zvieratá nikdy nezabíjajú pre šport. Človek je jediný, komu utrpenie a smrť jeho druhov 
prinášajú zábavu.  James Anthony Froude

Aj keď vás nik neosloví a svet vás už nemá rád môžeš veriť svojmu psovi, že je verný kamarát.
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